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Aan de Minister van Justitie en Veiligheid

nota Beantwoording kamervragen lid Groothuizen (D66) over

het kerkbezoek van de minister van Defensie

1 = Doel nota

U wordt gevraagd in te stemmen met de conceptbeantwoording van de

kamervragen van lid Groothuizen (D66) over het kerkbezoek van de minister van

Defensie.

2 = Aantleiding, gevraagde actie(s) en advies

Aanleiding: Kamervragen lid Groothuizen over het kerkbezoek van de minister

van Defensie (2021Z00023).

Actie en advies: instemmen met brief/beantwoording kamervragen.

3 = Toelichting op het advies

Een eerste versie van de conceptbeantwoording van de kamervragen is besproken
in het stafoverleg DWIJZ van 12 januari jl. U kon zich vinden in de strekking van

de beantwoording en heeft op een aantal punten wijzigingen voorgesteld (laatste

zin, antwoord 3, antwoord4 is herzien en antwoord 6 is ingekort). Deze

wijzigingen zijn verwerkt in bijgaande versie.

4 ~=Dilemma's

Geen.

5 ~Politieke en bestuurlijke context

N.a.v. een interview met uin het Nederlands Dagblad van 21 decemberjl. zijn

kamervragen gesteld over het kerkbezoek van de minister van Defensie.

6 Communicatie

De beantwoording van de kamervragen kan mogelijk media-aandacht oproepen

gelet op het feit dat het gaat om een kerkbezoek van een lid van het kabinet.

7 Afstemming
Intern: per mail is afgestemd met DBO, DCOM, NCTV en Covid-directie.
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Extern: ambtelijk AZ, BZK, Def en VWS. Ambtelijk AZ en BZK zijn akkoord met de

conceptbeantwoording. VWS had enige aarzeling bij het antwoord op vraag 6

maar zal de bijgaande beantwoording voorleggen aan de minister van VWS.

De conceptbeantwoording van de kamervragen zal door VWS a.s. maandag aan

de Minister van VWS worden voorgelegd vanwege het feit dat de kamervragen
zowel aan u als aan de minister van VWS zijn gesteld. De brief zal mede namens

de Minister van VWS uitgaan.

8 Bijlagen
1. Brief met beantwoording kamervragen.
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